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Прикрив собою дитину:
сьомою жертвою теракту у
Києві став двірник "дядя
Саша"
19:55 22.04.2026 Ср

Сусіди згадують його як добру людину, яка завжди
допомагала іншим

3 хв

 ТЕТЯНА ВЕРЕМЄЄВА

Фото: У лікарні в Києві помер ще один постраждалий внаслідок теракту (Getty Images)

У Київ помер ще один постраждалий унаслідок стрілянини в
Голосіївському районі 18 квітня. Сьомою жертвою теракту став
двірник, який прикрив собою дитину та отримав смертельні
поранення.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на телеканал
"Київ24".

Читайте також: Голосіївський стрілець називав себе
"генералом російської армії"

Що відомо про загиблого

За інформацією журналістки каналу, чоловік помер 20 квітня.
Повідомляють, що під час нападу чоловік прикрив собою
хлопчика. Лікарі боролися за його життя, однак врятувати
чоловіка не вдалося.

Мешканці будинку називали його "дядя Саша". Сусіди згадують
загиблого як добру і чуйну людину, яка завжди допомагала
іншим.

"Він був дуже доброю людиною, чуйною. Він завжди
посміхався", - розповіла кореспондентка.

Він також доглядав за безпритульним котом, який після його
смерті залишився сам. Зараз тварину підгодовують мешканці
та вирішують, хто зможе про неї піклуватися.

Р РБК-Україна

Прощання із загиблим

У Голосіївській районній у місті Києві державній адміністрації
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повідомили, що Олександр Перга працював робітником з
комплексного прибирання ЖЕД-103 з 2021 року. У колективі
зазначають, що він сумлінно виконував свою роботу та дбав
про чистоту і комфорт мешканців.

Сьогодні, 22 квітня, чоловіка поховали.

Районна влада висловила співчуття родині загиблого та всім,
хто втратив близьких унаслідок трагедії.

Що відомо про теракт у Києві 18 квітня

Нагадаємо, увечері 18 квітня у Києві стався теракт. Дмитро
Васильченков підпалив свою квартиру на вулиці Деміївській,
після чого вийшов на вулицю з карабіном і відкрив безладну
стрілянину по людях. Згодом він зайшов до супермаркету
"Велмарт", де забарикадувався із заручниками.

Бійці спецпідрозділу КОРД близько 40 хвилин намагалися вести
переговори, однак чоловік їх ігнорував і не висував жодних
вимог. Після вбивства одного із заручників правоохоронці
пішли на штурм і ліквідували нападника.

Зброя була зареєстрована офіційно - Васильченков мав
погашену судимість, що дозволяло йому легально її придбати.
Унаслідок пожежі також постраждала 4-місячна дитина, яка
отруїлася чадним газом у сусідній квартирі.

Наступного дня в мережі з’явилося відео, на якому двоє
патрульних залишають місце події після пострілів. Скандал
призвів до відставки начальника Департаменту патрульної
поліції Євгенія Жукова, а генпрокурор Руслан Кравченко
відкрив кримінальне провадження щодо дій поліцейських.

Міністр внутрішніх справ Ігор Клименко розкритикував їхню
поведінку, назвавши її "великим соромом" і наголосивши, що
вони мали діяти для зупинення нападника.

Печерський суд Києва взяв під варту патрульного Михайла
Дробницького, якому інкримінують службову недбалість із
тяжкими наслідками (до 8 років ув’язнення). Такий самий
запобіжний захід обрали і для патрульної Ганни Дудіної.
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Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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